

Tento dokument je dôležitý a vyžaduje si vašu okamžitú pozornosť. Ak máte pochybnosti o tom, aké kroky by ste mali podniknúť, požiadajte o poradenstvo odborníka na investície, manažéra banky, právneho zástupcu, účtovníka alebo iného nezávislého finančného poradcu. Ak ste predali alebo previedli akúkoľvek časť svojich akcií fondu Goldman Sachs Funds III, čo najskôr odovzdajte kópiu tohto dokumentu nákupcovi, nadobúdateľovi alebo odborníkovi na investície, banke či inému zástupcovi, prostredníctvom ktorého sa predaj alebo prevod uskutočnil, aby ju čo najskôr odovzdal nákupcovi alebo nadobúdateľovi. Ak ste správcom, poverencom, sprostredkovateľom alebo iným poskytovateľom platformy, odovzdajte tento dokument konečnému vlastníkovi akcií. Pojmy s veľkým začiatočným písmenom, ktoré nie sú definované v tomto dokumente, majú rovnaký význam, ako je definovaný v prospekte.

GOLDMAN SACHS FUNDS III

Société d'Investissement à Capital Variable

Sídlo spoločnosti

80, route d'Esch
L-1470 Luxemburg
Luxemburské veľkovojevodstvo

R.C.S. Luxembourg B 44.873

Oznámenie pre akcionárov podfondu Goldman Sachs Global Social Impact Equity (ďalej len „podfond“), ktorý je podfondom fondu Goldman Sachs Funds III (ďalej len „fond“)

Vážený akcionár,

chceme vás informovať o nasledujúcej zmene prospektu fondu (ďalej len „prospekt“), ktorá nadobudne účinnosť od **21. mája** 2025 („**dátum účinnosti**“).

Táto zmena sa týka iba akcionárov triedy akcií uvedenej nižšie. Každý akcionár tejto triedy akcií, ktorý s takou zmenou nesúhlasí, môže svoje akcie odpredať alebo môže bezplatne prejsť do iného podfondu daného fondu¹ v ktorýkoľvek deň obchodovania pred dátumom účinnosti. Ktorýkoľvek iný akcionár môže svoje akcie odpredať v súlade s ustanoveniami prospektu.

Akcionári by si mali zaobstarat' a prečítať prospekt, ktorý je bezplatne dostupný v sídle fondu alebo u správcovskej spoločnosti.

¹ Môžu sa však uplatňovať prípadné ďalšie poplatky účtované sprostredkovateľmi (autorizovanými distribútormi).



Predstavenstvo fondu (ďalej len „**predstavenstvo**“) sa rozhodlo zmeniť pevný servisný poplatok v triede akcií O podfondu z 0,20 % na 0,25 %. Kvôli prehľadnosti je pripravovaná zmena zosumarizovaná v nasledujúcej tabuľke:

Trieda akcií podfondu	Súčasný pevný servisný poplatok	Nový pevný servisný poplatok
Trieda akcií O	0,20 %	0,25 %

Pojmy s veľkým začiatočným písmenom použité v tomto dokumente sú definované v Prílohe I a majú rovnaký význam, ako je definovaný v prospekte.

Luxemburg, 11. apríla 2025

V mene predstavenstva fondu Goldman Sachs Funds III

Príloha I – Slovník definovaných pojmov

Predstavenstvo	znamená predstavenstvo fondu;
Dátum účinnosti	znamená dátum, keď zmeny uvedené v tomto oznámení nadobudnú účinnosť;
Fond	znamená Goldman Sachs Funds III;
Pevný servisný poplatok	znamená pevný servisný poplatok, ktorý sa účtuje investorom, ako je definovaný v oddiele IV „poplatky, výdavky a dane“ prospektu a ako sa uvádza v prehľadovom dokumente podfondu;
Prospekt	znamená prospekt fondu z februára 2025;
Trieda akcií	znamená jednu, niektoré alebo všetky triedy akcií podfondu daného fondu, ktorého aktíva sa investujú spoločne s aktívami iných tried akcií, ale ktorý môže mať svoju vlastnú štruktúru poplatkov, minimálnu výšku upísania a držby, dividendovú politiku, referenčnú menu alebo iné vlastnosti;
Akcionár	znamená osobu alebo subjekt, ktorý vlastní akcie podfondu daného fondu;
Podfond	znamená Goldman Sachs Global Social Impact Equity.